

Consultas Realizadas

Licitación 324824 - ADQUISICIÓN DE ARTÍCULOS ELÉCTRICOS

Consulta 1 - SECCION III - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2017
<p>Teniendo en cuenta que es una Licitación Publica Nacional, el sistema de adjudicación es por Lote, las cantidades serán solicitadas por cantidades mínimas y máximas, el plazo de entrega podrá ser de forma total o parcial, 24 horas posteriores a la Recepción de la Orden de Provisión.</p> <p>Solicitamos a la convocante extender el plazo mínimo de entrega a 5 días hábiles posteriores a la Recepción de la Orden de Provisión, teniendo en cuenta a la envergadura del llamado, las cantidades solicitadas y los diferentes lugares de entrega.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2017
Favor remitirse a Adenda 02		

Consulta 2 - SECCION III - LOTE 1 ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2017
<p>Caja tablero eléctrico para 12 llaves - Las cajas del tablero electrico sera para embutir o de adosar?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2017
<p>Respuesta: Según el Pliego de Bases y Condiciones en la Sección III, Especificaciones técnicas en el ítem 2 del Lote 1 se solicita Caja tablero eléctrico embutido para 24 llaves con tapa acrílica.</p>		

Consulta 3 - SECCION III - LOTE 1 ITEM 4 - Canaleta plastica 10x10

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2017
<p>Consultamos a la convocante si podra ser entregados canaletas de las diferentes medidas: 18x21 mm 20x10 mm 27x30 mm</p> <p>Teniendo en cuenta que son las medidas minimas fabricadas y que actualmente se encuentran en el mercado Paraguayo</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2017
<p>Respuesta: Esta convocante podrá aceptar solamente lo indicado en las especificaciones técnicas para el ítem 4 del Lote 1 Canaleta plástica de 10x10 en tiras de 2metros, con adhesivo.</p>		

Consulta 4 - SECCION III - LOTE 2 ITEM 19 Foco reflector de 400w

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2017
Foco reflector de 400w.		
Solicitamos a la convocante aclarar si el foco solicitado sera de Vapor Metalico (luz blanca) o Vapor de Sodio(luz amarilla)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2017
Favor remitirse a Adenda 02		

Consulta 5 - Lote 1 ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2017
Solicitan: Caja tablero eléctrico para 12 llaves con tapa acrílica. Consulta: Solicitamos respetuosamente aclarar si las cajas deben ser de embutir o externas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2017
Favor remitirse a Adenda 02		

Consulta 6 - Lote 1 ítem 23

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2017
Solicitan: Foco económico fluorescente de 26 watts con base luz blanca, de 172 mm de altura y 12 mm de diámetro. Consulta: Solicitamos respetuosamente puedan remitir una imagen referencial de lo solicitado y aclarar si el diámetro corresponde o sería la medida mínima solicitada, de manera a ofertar correctamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2017
Favor remitirse a Adenda 02		

Consulta 7 - Lote 1 ítem 34

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2017
Solicitan: Tubos fluorescentes, 20w. Consulta: Solicitamos respetuosamente sean aceptados tubos standard indistintamente de 20W o 18W con una vida útil superior a 8.000 horas, a fin de cotizar los tubos convencionales y adecuarse a los parámetros que la ANDE exige en sus Pliegos de Bases y Condiciones. Cabe resaltar que la Administración Nacional de Electricidad (ANDE) en las EETT de sus pliegos solicitan indistintamente los tubos estándar de 18W y 36W como los tubos de 20W y 40W, con una vida útil mayor a 8000 horas, por ser los tubos STANDARD los requeridos y ajustados al presupuesto. Esto se debe porque en la actualidad se está dejando de fabricar tubos de 20W y en su reemplazo se fabrican tubos de 18W con mejor iluminación y mayor eficiencia económica, siendo que los Tubos de 18W actuales utilizan los mismos arrancadores, reactores, zócalos y chapas que los tubos de 20W anteriores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2017
Respuesta: Para el ítem 34 del Lote 2 Artículos para iluminación, ésta convocante aceptará lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones Tubo Fluorescente, 20w		

Consulta 8 - Lote 1 ítem 35

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2017
<p>Solicitan: Tubos fluorescentes, 40w. Consulta: Solicitamos respetuosamente sean aceptados tubos standard indistintamente de 40W o 36W con una vida útil superior a 8.000 horas, a fin de cotizar los tubos convencionales y adecuarse a los parámetros que la ANDE exige en sus Pliegos de Bases y Condiciones. Cabe resaltar que la Administración Nacional de Electricidad (ANDE) en las EETT de sus pliegos solicitan indistintamente los tubos estándar de 18W y 36W como los tubos de 20W y 40W, con una vida útil mayor a 8000 horas, por ser los tubos STANDARD los requeridos y ajustados al presupuesto. Esto se debe porque en la actualidad se está dejando de fabricar tubos de 40W y en su reemplazo se fabrican tubos de 36W con mejor iluminación y mayor eficiencia económica, siendo que los Tubos de 36W actuales utilizan los mismos arrancadores, reactores, zócalos y chapas que los tubos de 40W anteriores.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2017
<p>Respuesta: Para el ítem 35 del Lote 2 Artículos para iluminación, ésta convocante aceptará lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones Tubo Fluorescente, 40w.</p>		

Consulta 9 - Lote 4 ítem 10

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2017
<p>Solicitan: Cable pre-ensamblado de 2x2 mm. Consulta: Solicitamos aclarar si se estarían refiriendo a un cable pre-ensamblado de 2x10 mm, siendo ésta la medida mínima de los fabricantes de renombre internacional para este tipo de cables, o favor dar más especificaciones de lo solicitado y puedan remitir una imagen referencial de lo requerido, de manera a ofertar correctamente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2017
<p>Favor remitirse a Adenda 02</p>		

Consulta 10 - Plan de entregas y Lugar

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2017
<p>Dice: La entrega de los bienes podrán ser de forma total o parcial, 24 horas posteriores de la recepción de la recepción de Orden de provisión y/o nota de pedido emitida por la tesorería administradora del contrato. Consulta: Teniendo en cuenta que la modalidad es de Contrato Abierto por cantidades mínimas y máximas, por lo tanto las órdenes de provisión y notas de pedidos son indefinidas y de acuerdo a las necesidades de la convocante, rogamos tengan a bien considerar un plazo de entrega igual o superior a por lo menos 5 días hábiles posteriores a la recepción de dichas notas u órdenes, de manera a dar un tiempo prudencial a los oferentes a poder realizar las entregas en tiempo y forma.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2017
<p>Favor remitirse a Adenda 02</p>		

Consulta 11 - Margen de Preferencia Nacional

Consulta	Fecha de Consulta	18-05-2017
----------	-------------------	------------

Teniendo en cuenta la legislación vigente y que la modalidad de la adjudicación es por LOTES, favor aclarar si será aplicable el margen de preferencia para productos de origen nacional, considerando que la cantidad de bienes solicitados que hay en cada LOTE no son producidos en el país, por lo que consultamos si por los ítems que se presenten el certificado de origen nacional correspondiente, se aplicará el descuento a dicho ítem afectando en la evaluación económica al LOTE completo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2017
-----------	--------------------	------------

Respuesta: El margen de preferencia será aplicado al producto de origen nacional acreditado con el certificado pertinente, en el caso que corresponda, independientemente del sistema de adjudicación. El beneficio del 20% será calculado sobre el resultado del precio unitario por la cantidad máxima del ítem afectado.